



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ & ΔΑΝΕΙΩΝ
Κεντρική Υπηρεσία**

Ακαδημίας 40 - 10174 ΑΘΗΝΑ
Τηλ. Κέντρο: 213 21 16 100

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Δ2 Οικονομικών Υπηρεσιών
ΤΜΗΜΑ: Γ' Προμηθειών
Πληροφορίες: Β. Φραγκαναστάση
Email: v.fragkanastasi@tpd.gr
Τηλέφωνο: 213 21 16 427

Αθήνα, 12-07-2024

Αριθμ. Πρωτ: (0)86688_24

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

(ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ)

Ανοικτός Δημόσιος Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός μέσω ΕΣΗΔΗΣ,
κάτω των ορίων με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς,
βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή)

**«Παροχή υπηρεσιών ελέγχου των οικονομικών καταστάσεων χρήσεων 2024 και 2025
στο Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων (Τ.Π. & Δ.)»**

A/A ΕΣΗΔΗΣ: 354603

Νομική βάση:

Άρθρο 27 Ν. 4412/2016, όπως ισχύει σήμερα.

Τμήμα Ι: Αναθέτουσα αρχή

I.1) Επωνυμία και διευθύνσεις

Επίσημη επωνυμία: ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ

Αριθμός καταχώρισης: 1024.E00917.0001

Α.Φ.Μ.: 090016565

Ταχ. διεύθυνση: ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 40

Πόλη: Αθήνα

Κωδικός NUTS: EL 303

Ταχ. κωδικός: 10174

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ

Αρμόδιος για πληροφορίες: Β. ΦΡΑΓΚΑΝΑΣΤΑΣΗ

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: v.fragkanastasi@tpd.gr

Τηλέφωνο: 2132116427 – 2132116426

Διεύθυνση (-εις) στο διαδίκτυο:

Γενική διεύθυνση: www.tpd.gr

I.2) Επικοινωνία:

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη διεύθυνση: <http://www.promitheus.gov.gr>

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από η προαναφερθείσα διεύθυνση. Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: <http://www.promitheus.gov.gr> του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.

I.3) Είδος της αναθέτουσας αρχής

Οργανισμός δημοσίου δικαίου

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων (εφεξής ΤΠ&Δ), το οποίο είναι αυτόνομος χρηματοπιστωτικός οργανισμός εξυπηρέτησης του δημοσίου και κοινωνικού συμφέροντος και είναι Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.), που τελεί υπό την εποπτεία του Υπουργού Οικονομικών.

I.4) Κύρια δραστηριότητα

Οικονομικές και δημοσιονομικές υποθέσεις

Τμήμα II: Αντικείμενο

II.1) Εύρος της σύμβασης

II.1.1) **Τίτλος:** Παροχή υπηρεσιών ελέγχου των οικονομικών καταστάσεων χρήσεων 2024 και 2025 στο Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων (Τ.Π. & Δ.)

II.1.2) **Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV:** 79212100-4 Υπηρεσίες Οικονομικού Διαχειριστικού Ελέγχου.

II.1.3) **Είδος σύμβασης:** Υπηρεσίες

II.1.4) **Σύντομη περιγραφή:** Αντικείμενο της σύμβασης είναι η «Παροχή υπηρεσιών ελέγχου των οικονομικών καταστάσεων χρήσεων 2024 και 2025 στο Τ.Π. & Δανείων». Το αντικείμενο του έργου περιλαμβάνει τον έλεγχο του Ισολογισμού και των προσωρινών (εξαμηνιαίων) και οριστικών οικονομικών καταστάσεων δύο ετών, των χρήσεων 2024 και 2025, που θα έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα από τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, τα οποία απαιτούν το σχεδιασμό και την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που να διασφαλίζει εύλογη βεβαιότητα ότι οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη λάθη και παραλείψεις.

II.1.5) **Εκτιμώμενη συνολική αξία:** Εκτιμώμενη αξία της διακήρυξης σε ευρώ

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των Εβδομήντα Χιλιάδων Ευρώ (70.000,00 €) μη συμπ/νου Φ.Π.Α. και των Ογδόντα Έξι Χιλιάδων Οκτακοσίων Ευρώ (86.800,00 €) συμπ/νου Φ.Π.Α. 24%, επιμεριζόμενη σε βάρος των πιστώσεων του Κ.Α.Ε. 0439 – ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝ ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, του προϋπολογισμού εξόδων του Τ.Π. & Δανείων για τα οικονομικά έτη 2024, 2025 και 2026.

II.1.6) **Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα**

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: ΟΧΙ

II.2) Περιγραφή:

II.2.1) **Τόπος εκτέλεσης:**

Κωδικός NUTS: EL303 Κεντρικός Τομέας Αθηνών / Kentrikos Tomeas Athinon

Κύριος τόπος ή τοποθεσία εκτέλεσης:

Τόπος Παροχής Υπηρεσιών είναι η Κεντρική Υπηρεσία του Τ.Π. & Δανείων, Ακαδημίας 40 - Αθήνα ΤΚ 10174, σε χώρους που θα υποδειχθούν από την Υπηρεσία.

II.2.2) **Περιγραφή της σύμβασης:** Αντικείμενο της σύμβασης είναι η «Παροχή υπηρεσιών ελέγχου των οικονομικών καταστάσεων χρήσεων 2024 και 2025 στο Τ.Π. & Δανείων». Το αντικείμενο του έργου περιλαμβάνει τον έλεγχο του Ισολογισμού και των προσωρινών (εξαμηνιαίων) και οριστικών οικονομικών καταστάσεων δύο ετών, των χρήσεων 2024 και 2025, που θα έχουν συνταχθεί σύμφωνα

με τα οριζόμενα από τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, τα οποία απαιτούν το σχεδιασμό και την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που να διασφαλίζει εύλογη βεβαιότητα ότι οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη λάθη και παραλείψεις.

Σκοπός του ελέγχου είναι η διακρίβωση του κατά πόσο απεικονίζουν με πληρότητα και σαφήνεια την οικονομική θέση του Τ.Π.& Δανείων κατά την ημερομηνία σύνταξης του Ισολογισμού και τα αποτελέσματα των εργασιών του κατά την ελεγχόμενη περίοδο. Ο έλεγχος θα περιλαμβάνει την εξέταση, σε δειγματοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων που να στηρίζουν τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στις οικονομικές καταστάσεις. Ο έλεγχος επίσης περιλαμβάνει την αξιολόγηση εφαρμογής των λογιστικών αρχών που ακολουθούνται, των εκτιμήσεων της διοίκησης του Ταμείου και γενικότερα, της παρουσίασης των δεδομένων στις οικονομικές καταστάσεις. Επιπροσθέτως, θα πρέπει να περιλαμβάνει και την υπόδειξη τυχόν επικαιροποιήσεων ή και αλλαγών που θα έχουν επέλθει στα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ/ΔΛΠ).

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των Εβδομήντα Χιλιάδων Ευρώ (70.000,00 €) μη συμψ/νου Φ.Π.Α. και των Ογδόντα Έξι Χιλιάδων Οκτακοσίων Ευρώ (86.800,00 €) συμψ/νου Φ.Π.Α. 24%, επιμεριζόμενη σε βάρος των πιστώσεων του Κ.Α.Ε. 0439 – ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝ ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, του προϋπολογισμού εξόδων του Τ.Π. & Δανείων για τα οικονομικά έτη 2024, 2025 και 2026.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής (χαμηλότερης τιμής).

Δικαίωμα συμμετοχής

1. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης.

2. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, τα μέλη των οποίων να ανήκουν στην προηγούμενη, ως άνω, περίπτωση δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση.

3. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

II.2.3) **Κριτήρια ανάθεσης:** Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής (χαμηλότερης τιμής).

II.2.4) **Εκτιμώμενη αξία:** Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των Εβδομήντα Χιλιάδων Ευρώ (70.000,00 €) μη συμ/νου Φ.Π.Α. και των Ογδόντα Έξι Χιλιάδων Οκτακοσίων Ευρώ (86.800,00 €) συμ/νου Φ.Π.Α. 24%, επιμεριζόμενη σε βάρος των αντίστοιχων πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων του Τ.Π. & Δανείων για τα οικονομικά έτη 2024-2025-2026.

II.2.5) **Διάρκεια σύμβασης:**

Διάρκεια σε μήνες: είκοσι τέσσερις (24) μήνες.

Η συνολική διάρκεια της σύμβασης μπορεί να παρατείνεται σύμφωνα με το άρθρο 217 του Ν.4412/2016, μετά από αιτιολογημένη απόφαση της αναθέτουσας αρχής μέχρι το 50% αυτής, ύστερα από σχετικό αίτημα του ΤΠΔ ή του αναδόχου που υποβάλλεται πριν από τη λήξη της διάρκειάς της, σε αντικειμενικά δικαιολογημένες περιπτώσεις που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του αναδόχου.

Αν λήξει η συνολική διάρκεια της σύμβασης, χωρίς να υποβληθεί εγκαίρως αίτημα παράτασης ή, αν λήξει η παραταθείσα, κατά τα ανωτέρω, διάρκεια, χωρίς να υποβληθούν στην αναθέτουσα αρχή τα παραδοτέα της σύμβασης, ο ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος.

Αν οι υπηρεσίες παρασχεθούν από υπαιτιότητα του αναδόχου μετά τη λήξη της διάρκειας της σύμβασης, και μέχρι λήξης του χρόνου της παράτασης που τυχόν χορηγήθηκε επιβάλλονται εις βάρος του ποινικές ρήτρες, σύμφωνα με το άρθρο 218 του ν. 4412/2016.

II.2.6) **Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές**

Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: όχι

II.2.7) **Πληροφορίες σχετικά με δικαιώματα προαίρεσης**

Δικαιώματα προαίρεσης: όχι

II.2.8) **Πληροφορίες σχετικά με τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης**

Η σύμβαση σχετίζεται με έργο ή/και πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης: ΟΧΙ

II.2.9) **Συμπληρωματικές πληροφορίες**

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο τακτικός προϋπολογισμός του ΤΠ&Δ. Απόφαση έγκρισης πραγματοποίησης δαπάνης, η υπ' αρ 3847-6/04-04-2024 (ΑΔΑ: 9ΡΖΣ469ΗΗ7-Ξ93) απόφαση Δ.Σ. του ΤΠ&Δ. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α.Ε.: 0439 *ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝ ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ* σχετική πίστωση του προϋπολογισμού των οικονομικών ετών 2024-2025-2026 (απόφαση αρ. 157367/30-04-2024 (ΑΔΑ: Ρ2ΨΣ469ΗΗ7-ΧΙΜ, ΑΔΑΜ:24REQ014701101).

Τμήμα III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες

III.1) **Προϋποθέσεις συμμετοχής**

III.1.1) **Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας**

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν επαγγελματική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της παρούσας.

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα ΧΙ του Προσαρτήματος Α' του ν. 4412/2016. Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική υπηρεσία στη χώρα καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους ζητεί να αποδείξουν ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη του εν λόγω οργανισμού ή να τους καλέσει να προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του συγκεκριμένου επαγγέλματος.

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην

προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα.

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό ανάθεση υπηρεσία.

Ο οικονομικός φορέας θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένος στο Δημόσιο Μητρώο της ΕΛΤΕ των ελεγκτικών γραφείων του αρ. 14 του ν. 4449/2017 και να μην έχει ανακληθεί η επαγγελματική του άδεια προσωρινά ή οριστικά.

III.1.2) Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια

Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται, επί ποινή αποκλεισμού να διαθέτουν γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών τριών (3) τελευταίων ετών (2021, 2022, 2023) ή για όσο διάστημα ασκεί την επιχειρησιακή του δράση εφόσον αυτό είναι μικρότερο, να είναι τουλάχιστον ίσος με το 100% του προϋπολογισμού του έργου χωρίς ΦΠΑ.

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η παραπάνω απαίτηση μπορεί να καλύπτεται αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης.

III.1.3) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται:

A. Κατά τα τρία (3) τελευταία έτη και έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς, να έχουν ολοκληρώσει μία (1) τουλάχιστον σύμβαση με αντικείμενο την παροχή ελεγκτικών υπηρεσιών οικονομικών καταστάσεων εγχώριου χρηματοπιστωτικού ιδρύματος, οι οποίες να έχουν συνταχθεί βάσει των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (το ενεργητικό του χρηματοπιστωτικού ιδρύματος σε ατομική βάση, στη χρήση για την οποία πραγματοποιήθηκε ο έλεγχος, θα πρέπει να είναι ίσο ή μεγαλύτερο από το ενεργητικό του Τ.Π. & Δανείων στις 31/12/2022 δηλ. 10.953.723.705,47)].

Ως ημερομηνία ολοκλήρωσης νοείται η ημερομηνία της βεβαίωσης/πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της σύμβασης, εφόσον ο αποδέκτης των υπηρεσιών ήταν δημόσιος φορέας που υπαγόταν στις διατάξεις του ενωσιακού και εθνικού δικαίου για την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων, ή η ημερομηνία της βεβαίωσης ή του σχετικού τιμολογίου ή της απόδειξης σε κάθε άλλη περίπτωση.

B. Να διαθέτουν ομάδα έργου με συμμετοχή σε αντίστοιχα έργα του Δημόσιου ή ευρύτερου Δημόσιου τομέα, η οποία να αποτελείται τουλάχιστον από:

- Έναν (1) υπεύθυνο Έργου, Ορκωτό ελεγκτή λογιστή, με επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον δέκα (10) ετών στην σύνταξη οικονομικών εκθέσεων.
- Δύο (2) στελέχη, Ορκωτοί ελεγκτές λογιστές ή λοιπό ελεγκτικό προσωπικό (Ασκούμενος ορκωτός ελεγκτής λογιστής ή ανάλογης βαθμίδας), με επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών στην σύνταξη οικονομικών εκθέσεων.

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων οι παραπάνω απαιτήσεις θα πρέπει να καλύπτεται ατομικά, από κάθε μέλος.

III.1.4) Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης

Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να έχουν πιστοποιηθεί, επί ποινή αποκλεισμού:

- Για τη Διαχείριση Ποιότητας κατά το πρότυπο σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO 9001 ή ισοδύναμο, στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου, εν ισχύ.

Το ως άνω πιστοποιητικό θα πρέπει να έχει εκδοθεί από φορέα διαπιστευμένο από το ΕΣΥΔ ή από διεθνώς διαπιστευμένο φορέα.

Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από φορείς διαπιστευμένους από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και σε άλλα κράτη - μέλη. Επίσης, κάνει δεκτά άλλα

αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα μέτρα διασφάλισης ποιότητας, εφόσον ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω πιστοποιητικά εντός των σχετικών προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν ευθύνεται ο ίδιος, υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός φορέας αποδεικνύει ότι τα προτεινόμενα μέτρα διασφάλισης ποιότητας πληρούν τα απαιτούμενα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας.

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η παραπάνω απαίτηση θα πρέπει να καλύπτεται ατομικά από κάθε μέλος της ένωσης.

Τμήμα IV: Διαδικασία

IV.1) Περιγραφή

IV.1.1) Είδος διαδικασίας

Ανοικτή διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό (Α/Α): **354603**

IV.1.2) Πληροφορίες σχετικά με συμφωνία-πλαίσιο ή δυναμικό σύστημα αγορών

IV.1.3) Πληροφορίες για τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών (GPA)

Η σύμβαση καλύπτεται από τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών: ΝΑΙ

IV.2) Διοικητικές πληροφορίες

IV.2.1) Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής

Ημερομηνία: 02-08-2024

Τοπική ώρα: 13:00μ.μ.

IV.2.2) Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής:

Ελληνικά

IV.2.3) Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών

Ημερομηνία: 05-08-2024

Τοπική ώρα: 12:00μ.μ.

Τμήμα VI: Πρόσθετες πληροφορίες

VI.1) Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις

Πρόκειται για επαναλαμβανόμενη δημόσια σύμβαση: όχι

VI.2) Διαδικασίες προσφυγής

VI.2.1) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής

Επίσημη επωνυμία: ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΕΑΔΗΣΥ)

Ταχ. διεύθυνση: Κεφαλληνίας 45 και Κομνά Τράκα,

Πόλη: Αθήνα

Ταχ. κωδικός: 11257

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: eaadhsy@eaadhsy.gr

Τηλέφωνο: 213-2124700

Φαξ: 213-2124777

Διεύθυνση στο διαδίκτυο: www.eaadhsy.gr

VI.2.3) Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών

Επίσημη επωνυμία: ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΕΑΔΗΣΥ)

Ταχ. διεύθυνση: Κεφαλληνίας 45 και Κομνά Τράκα

Πόλη: ΑΘΗΝΑ

Ταχ. κωδικός: 11257

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ

VI.3) Υποβολή προσφυγών

Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) για την υποβολή προσφυγών:

Όπως περιγράφεται στο Εδάφιο 3.4 της Διακήρυξης.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Τ.Π. ΚΑΙ Δ.

